



# Χωρεπίσκοπος Καρπασίας Χριστόφορος Τσιάκκας

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

**Ο** Χωρεπίσκοπος Καρπασίας Χριστόφορος Τσιάκκας είναι μια φωτεινή μορφή του μοναχισμού της Κύπρου με ευρεία θεολογική μόρφωση. Η εγκαταβίωσή του στην Ιερά Μονή Τροοδίτισσης είναι ένα ακόμα πνευματικό όπλο στα χέρια του που εγγυάται την επιτυχία του πνευματικού του έργου. Μετά τις σπουδές του στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών πραγματοποίησε Μεταπτυχιακές Σπουδές στην Πατερική Θεολογία, στο Πανεπιστήμιο Durham της Μεγάλης Βρετανίας.



Μέχρι την εκλογή του ως Χωρεπισκόπου Καρπασίας που έγινε στις **10 Ιουνίου 2007**, ήταν Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής της Εκκλησίας της Κύπρου για θέματα αιρέσεων. Εκπροσωπεί για πολλά χρόνια την Εκκλησία της Κύπρου στις Πανορθόδοξους Συνδιασκέψεις για θέματα Αιρέσεων και Παραθρησκείας. Μετέχει σε Ευρωπαϊκά και Διεθνή Συνέδρια που διοργανώνονται για την αντιμετώπιση των νεοφανών αιρέσεων (π.χ. Παρίσι, Μόσχα, Βαρκελώνη, Αθήνα κ.τ.λ.).

Έχει στενή συνεργασία με την Κυπριακή Κυβέρνηση και γενικότερα την Πολιτεία και διοργανώνει Σεμινάρια και Συνέδρια για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σχετικά με τους κινδύνους που προέρχονται από την δραστηριότητα των αιρέσεων.

Είναι ιδρυτής της «Παγκυπρίου Ενώσεως Γονέων για την Προστασία του Ελληνορθόδοξου Πολιτισμού, της Οικογένειας και του Ατόμου» (Π.Ε.Γ) και εκδίδει δύο πολύ αξιόλογα περιοδικά το «Ενημέρωσις», της Ιεράς Μονής Τροοδίτισσης και το «Τεκμηρίωσις», Νομικό Δελτίο της Π.Ε.Γ. για τη θρησκευτική ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Είναι επίσης ιδρυτικό μέλος του Διορθόδοξου Συνδέσμου Πρωτοβουλιών Γονέων που εκδίδει το περιοδικό «Διάλογος» και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του.

Το πλούσιο συγγραφικό του έργο επεκτείνεται και πέραν των αντιαιρετικών βιβλίων και αναφέρεται στη θεολογία, την πνευματική οικοδομή και την ερμηνεία των Πατέρων και της Αγίας Γραφής. Ένα από τα πιο αξιόλογα έργα του είναι το «Εγκυκλοπαιδικό Λεξικό Θρησκειών και Αιρέσεων».

Από τα βάθη της ψυχής μας του ευχόμαστε πλήρη επιτυχία στα νέα του καθήκοντα έπ' αγαθώ της Εκκλησίας και του λαού του Θεού.